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DOCUMENTOS A APORTAR EN EL PROCESO DE ESCOLARIZACIÓN 2019-20
1.- Con carácter general:
a) El modelo de solicitud está en la web del colegio, que tienen que rellenarla e imprimir.
b)  Fotocopia de Libro de Familia compulsada (o comprobante original).
c)  Fotocopia del DNI de los padres y si tiene, el del alumno.
d) Documentación acreditativa del domicilio, en su caso: DNI o tarjeta de residencia y certificado de empadronamiento coincidente con el domicilio.
e) Cualquier recibo del último mes que coincida el nombre del padre/madre con la dirección del certificado de empadronamiento.
f) En el impreso, anotar 6 Centros, por orden de prioridad, para el supuesto de no ser admitido en éste. (Quien no los ponga, corre el riesgo de ser enviado a cualquier Centro).
g) Presentar firmado el impreso que se debe rellenar e imprimir de la página de internet del Colegio para autorizar a la Administración Educativa a que sea informada telemáticamente de la Renta 2018 por la Agencia Estatal, así como del número de miembros de la unidad familiar. 

h)  Firma final del impreso por parte ambos padres.

2.- Con carácter opcional a efectos de baremación:

A) HERMANOS QUE SIGUEN ESCOLARIZADOS EN EL CENTRO, CONDICIÓN DE ANTIGUO ALUMNO DEL PADRE, MADRE O DE LOS REPRESENTATES LEGALES DEL ALUMNO, MATRÍCULA ANTERIOR EN EL CENTRO o CONDICIÓN DE TRABAJADOR EN EL CENTRO DE FAMILIARES DEL ALUMNO HASTA EL 3 GRADO: 

-  Presentar certificado que acredite alguna de las circunstancias referidas o solicitar previamente en la secretaria del Colegio.
B) DOMICILIO FAMILIAR: Es obligatorio rellenar este apartado, aunque no se señale para los puntos:

- La proximidad domiciliaria se acreditará mediante la aportación del certificado actual de empadronamiento. La dirección que aparece en el certificado debe coincidir con el DNI de uno de los progenitores. Un recibo del último mes que coincida el nombre del padre/madre con la dirección del certificado de empadronamiento. Los que viven en alquiler, deben presentar el contrato de arrendamiento debidamente inscrito en organismo oficial (EMVICESA, no valen los realizados a nivel privado) así como el justificante del pago del último mes. 

C) LUGAR DE TRABAJO: Cuando se alegue el lugar de trabajo, se atestiguará mediante copia del contrato laboral y certificado actual expedido por la empresa.

- Si realiza actividad laboral por cuenta propia, se aportará copia del documento que acredite estar dado de alta en el Impuesto de Actividades Económicas, en el que conste el lugar donde se realiza la actividad actualmente.
D) DISCAPACIDAD:

- Certificado actual del IMSERSO sobre la discapacidad del alumno, hermanos o padres; igual o superior a un 33%.actualizada.
E) FAMILIA NUMEROSA: 

- Fotocopia del título de familia numerosa que no esté caducado.
* Más información: página web de Dirección Provincial de Educación de Ceuta, y en la web del colegio.
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